La charte du licencié de l’Anille Braye Basket

C’est avec la volonté de transmettre nos valeurs sportives que l’Anille Braye Basket met en place cette charte.

Son but premier est de souligner les valeurs fondatrices de notre sport : respect de ses coéquipiers, des adversaires, ainsi que du corps arbitral.

→ Cette charte permettra une attitude exemplaire de tous, sur et autour des terrains

Cette charte est également là pour rappeler que notre club comme toute association, est dépendant des efforts bénévoles des licenciés et de leurs proches.

Beaucoup de nos adhérents font énormément d’efforts pour la bonne marche du club, mais il reste encore un grand nombre de personnes qui pourraient faire un peu plus.

→ Cette charte permettra donc également la participation de tous dans la vie du club.


Chaque joueur désireux de renouveler ou de prendre une licence à l'A.B.B. doit en prendre connaissance et la signer au moment de la remise de ses papiers. 

Aucune demande de licence ne sera formulée à la FFBB en l'absence de la signature de ce document.
D'UNE PART LE JOUEUR S'ENGAGE A :

· Entraînements et matchs

· Par la signature de sa licence, chaque joueur s’engage à donner le meilleur de lui-même et à respecter les principes élémentaires de la vie en commun dans la pratique d’un sport collectif.

· La cotisation devra être réglée entièrement afin que la demande de licence auprès de la Fédération Française de Basket-Ball soit enregistrée.

· Chaque joueur s’engage à être présent à tous les entraînements et tous les matches (championnat, coupe, amical) y compris ceux à l'extérieur. En cas d’indisponibilité (maladie, blessures, vacances, études, raisons professionnelles), chaque joueur est tenu de prévenir son entraîneur ou le responsable d’équipe et ce le plus rapidement possible.
· Organisation des rencontres à domicile

· Une commission de l'A.B.B. désigne, pour l'organisation de toutes rencontres à domicile des équipes de l'A.B.B., des joueurs pour l'encadrement de celles-ci. L'encadrement comprend le chronomètre, la feuille de marque, l’arbitrage, et la tenue de la buvette (spectateurs et collation des équipes).
· Ces désignations sont nominatives. En cas d'empêchement, le joueur désigné est chargé lui-même de se faire remplacer. Dans le cas où ce rôle ne serait pas rempli, le joueur serait alors nommé d'office pour les deux rencontres suivantes. En cas de récidive vous serez suspendu de match. 
· Comportement du joueur
· A l'entraînement comme en match ou en tournoi, le joueur de l'A.B.B. se doit d'être respectueux de ses partenaires, adversaires et officiels, ainsi que de ses entraîneurs.

· En cas d'écart de comportement pouvant nuire à la cohésion du groupe, mais aussi à l'image du club, l'entraîneur peut prononcer une suspension d'une journée après avis des membres du bureau de l'A.B.B..

· En cas de récidive, la sanction peut aller jusqu'à la suspension définitive.

· Lors des rencontres, tout joueur qui écopera de fautes techniques (2ème faute technique : 20 € au CD72) ou disqualifiantes (dossier de discipline : 150 € au CD72), devra assurer l’arbitrage d’une rencontre à domicile et assumera les frais financiers de celles-ci. Le joueur qui ne se sera pas acquitté de cet amendement sera suspendu de matchs jusqu'au paiement.

En cas de récidive, en matière de fautes techniques ou disqualifiantes, les membres du bureau peuvent prononcer, en plus des sanctions fédérales, une sanction interne.

· Participation à la vie associative du club

L’A.B.B. organise tout au long de l’année des manifestations extra-sportives et autres afin de finaliser son budget annuel (frais arbitrages, engagements équipes, salaire et charges, matériels…). 

Les bénéfices de ces manifestations (entre 7 000 € et 8 000 €) permettent au club de vous proposer des prix de licence relativement bas, sans cela, les licences seraient de 40 à 50 € plus chères.

· S’investir pour le bon fonctionnement du club en participant ou en aidant aux soirées repas-dansant, au concert de la Saint-Patrick, en vendant ses tickets de tombola.

· Participer à l’Assemblée Générale du club.
D'AUTRE PART LE CLUB S'ENGAGE :

· Entraînements

· A permettre aux joueurs de s'entraîner et de participer aux matchs dans les meilleures conditions possibles.

· Un entraîneur au moins par équipe, 

· Au moins un ballon pour deux et du matériel d'entraînement suffisant, 

· Une trousse de secours pour les premiers soins.
· Matchs

· Maillots et shorts pour tous, 

· Encadrement des rencontres (feuille, chrono…), si implication sérieuse de tou(te)s,

· Une trousse de secours pour les premiers soins, 

· Fournir des bouteilles d'eau, 

· Fournir des boissons rafraîchissantes d'après match. 

· Formations

· L'Anille Braye Basket organisera des stages de formation de base pour la tenue des feuilles de marques et du chronomètre aux personnes qui le souhaiteront. 

· L'Anille Braye Basket organisera une formation « Animateur club ».

· Prise en charge, dans les conditions posées par les membres du bureau, de toutes formations d'entraîneurs, arbitres, … 

D'AUTRE PART LES PARENTS S'ENGAGENT : (pour les mineurs)

· Matchs

· A effectuer quelques déplacements dans la saison (en général 3 à 4) et le nettoyage des maillots de matchs car votre enfant va participer à un championnat 5 contre 5 le samedi après-midi ou bien des rassemblements.

· A Encourager votre enfant dans la fréquentation régulière des séances,

· N’encourager pas la critique des arbitres; ils sont là pour aider tous les enfants dans leur pratique,

Il n’y a pas de place au basket pour un mauvais comportement, pour les injures destinées aux joueurs, entraîneur et parents adverses ; même assis dans les tribunes, vous êtes dans les yeux de votre enfant un exemple à suivre, quel que soit le comportement que vous adoptiez,

N’oubliez pas que nous avons pris pour devise que « le jeu prime sur l’enjeu ».

· Le club est à la recherche de parents qui souhaitent donner de leur temps (même occasionnellement) pour encadrer lors des entraînements, des rassemblements ou des matchs. Aucune connaissance technique en basket-ball est nécessaire. Alors si vous êtes partant, parlez-en à Mickaël.

· Participation à la vie associative du club

· A participer à l’Assemblée Générale du club en fin d’année sportive

· A participer aux diverses manifestations de l’Anille Braye Basket de votre choix.
